



潍坊联通 特约报道

路边捡张中奖卡,中了18.8万 这种好事也敢信,被骗4万多



王先生一气之下将中奖卡撕了个粉碎。



中奖卡显示王先生中了三等奖。

本报3月25日讯(记者 丛书莹 秦昕)潍城区望留街道的居民王先生在路边捡到一张中奖卡,发现中了二等奖,价值188000元的支票一张。但是要拿到钱,需要交手续费,王先生轻信后,陆续给“活动主办方”打了4万余元,最后才发觉这是一个骗局。

3月7日下午6点,47岁的王先生在福寿街与潍州路交叉路口,捡到三张中奖卡,中奖区还没有被刮开。据王先生描述,中奖卡正面中间写着“开心购物,中奖有您。有奖促销,军民共享”,他便将中奖区刮开。其中一张中奖卡上刮出了一个二等奖。中奖卡背面写着二等奖是一张价值18.8万元的支票。这可把王先生乐坏了。

王先生拨打了中奖卡上标注的电话,咨询如何兑奖。“接电话的是一名河北省石家庄市的男子,并自称姓钱。他让我尽快兑奖,要么是我自己去石家庄兑奖,要么我把身份证和中奖卡的信息发过去,他可以帮我兑奖。”王先生告诉记者,他认为对方男子说的比较符合常理,所以就相信了。

在王先生把相关信息传真给姓钱男子后,男子打电话称兑奖需要1300元的手续费,同时把一个银行卡号发了过来,让王先生把钱打过去,并表示很快就会兑奖。后来又交了4700元的公证费。并称由于中奖数额比较大,需要缴纳个人所得税37600元。王

先生说,本来身上没钱了,交不起3万多元。恰好期间,他下岗了,公司给他一次性发了37000元的补偿金,为了那18.8万,他便把钱打了过去。

王先生说,他算了一下,为了兑出18.8万元的奖金,他前后给对方打了4万多元。“本以为这样就可以等着拿到18.8万元的奖金了,却发现这竟是一个骗局。”王先生说,汇完钱后,再拨打钱姓男子的电话,便打不通了。记者拨打电话,对方也是关机状态。

王先生后悔不已,目前他已向望留街道派出所报案,民警称他们正在调查当中。王先生提醒市民不要相信路边捡到的中奖券,更不要盲目汇款。

修车修出不少新毛病

经协调,修车店答应一周内返修

本报3月25日讯(记者 丛书莹 秦昕)25日,家住坊子区的唐先生反映,他的车在2013年11月被撞坏,找到顺平汽修店维修,但是修完后,他发现自己的爱车被修出很多新“毛病”。

25日,记者见到了唐先生,他的车是在2008年购买。唐先生告诉记者,2013年11月的一天晚上他开车有些快,没看到有一段路是石子路,车身晃动厉害,方向盘也不稳,于是他急打方向盘,急踩刹车,导致车尾撞到了树上。后挡风玻璃、后备箱、后保险杠和左侧的后车门都被撞坏了。唐先生说,因为自己的车没有上全险,去4S店修的话很贵。在朋友的介绍下,他把车开到位于潍州南路交物流园的顺平汽修店修理,花了5000多元。

“修好后,通知我晚上去取车,当时天黑也看不大仔细,因为是朋友介绍的,觉得挺靠谱。就开车回去了。第二天一看,发现了很多瑕疵。后车门关闭后仍有1-2厘米的缝隙,车内饰上留下了多处电焊火星烧得小窟窿,后挡风玻璃下方喷漆也不均匀。换的车身内侧还生了锈。”唐先生说,他又回去找维修店要求返修,虽然店员答应维修,但是拖到现在还不给修。

随后,记者跟随唐先生来到顺平维修店,经过协调,负责维修的工作人员表示,车出现的问题,他有所了解,他们会在一星期内对唐先生的车进行返修。